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１．定例会議                          

○災害対策本部・災害対策委員会          １２月１４日（木） 

秋田市との「災害時における応急対策活動に関する協定」により、実施した応急活 

動の状況把握と、今後の対応について協議するため委員会を開催しました。 

災害対策本部長、災害対策委員長ほか６名の関係者が出席し、今年７月の豪雨災害 

からこれまでの経緯や活動内容を報告後、協定書に定める「報告書の提出」と「経費 

負担の状況」について確認しました。 

  会員が活動した実績件数は１１月末現在で８５件あり、これらの殆どは既に終了し、 

要した経費についても概ね受領済みとの報告がありました。 

 今後１２月中には、産業振興部が所管する農地等について応急活動の要請を行うこ

とから、これまでの対応を継続することとしました。また、応急活動終了報告書提出

については、秋田市から活動終了の知らせを受けたうえで委員会開催を検討し、以後

理事会に諮問することとしました。 

 

 

○理事会                       １２月２５日（月） 

  理事１４名が出席し理事会を開催しました。 

恒例により林会長の議長就任後、議事録署名人の指名にあたって、 定款に定める議 

事録署名人監事が欠席したため理事会で協議した結果、会長に一任され小南理事を指 

名しました。 

次第により以下のとおり会議が行われました。 

《報告事項等》  

①秋田市からの要望書の回答について（１２／７）        

②災害対策本部・災害対策委員会について（１２／１４） 

   ③葬儀（旭建設株式会社）への対応について（１２／２２） 

事務局が３項目について報告を行い、その後議長は質問・意見を求めたが発言者は 

なく了承しました。 

 

《議事》 

   第１号議案  来年度の施設整備について 

       ① 冷暖房設備修繕工事（既存と同等品に更新） 

          工事費 １７００万円 ・ 工期  Ｈ３０年６月～ 

     ② 会館屋上防水改修工事 

        工事費 ４１０万円  ・ 工期  Ｈ３０年９月～ 

     ※ 会館自動ドア（風除室外側）改修工事 １月理事会で諮問 



     

事務局は①の冷暖房方式選定にあたり、他の設備方式とのイニシャルコスト、ラン 

ニングコストの比較及び現在の施設整備引当金貯蓄額（３２００万円）を考慮した結 

果、既存設備と同じ方式による設備の導入が最善だとする提案を行いました。 

議長は設備方式及び予算額について質問・意見を求めたが発言者はなく了承しまし 

た。 

また、会館風除室外部ドア修繕（改造）の来年度予算計上については、見積り額の

比較検討後に於いて１月理事会に諮問し修繕又は改造の判断を行うこととしました。  

 

第２号議案  新年度事業計画等のスケジュールについて             

   事務局は来年度の事業計画や予算等に向け、協会及び各部会の開催日程について説 

明を行いました。 

日程について承認したのち、議長は協会の通常総会開催日については、秋田市長の 

出席可能な５月末前後とすることに対して質問・意見を求めたところ、発言者はなく 

市長出席日を総会開催日とすることを承認しました。 

 

《協会の関係行事の日程等について》 

   ①秋田市建設部長からの訪問 １２／２７（水）１０時   

②新年挨拶回り １／５（金）１３時～ 秋田市長及び建設部等  

   ③安全祈願祭 １／１１（木）祈願祭１７時、懇談会１７時３０分、秋田ビュ―Ｈ  

   ④企画委員会 １／１８（木）１１時～ 事業計画について 

⑤土木部会新年会 １／２３（火）秋田キャッスルホテル １７時 

   ⑥建築部会新年会 １／３０（火）志田屋 １７時４５分 

   事務局は上記６項目について報告を行い、議長は質問・意見を求めたが発言者はあ 

りませんでした。 

 

《その他》 

①秋田市環境部 高橋環境保全課長 さきがけ新聞「石綿事件」について   

   事務局は同記事の周知を求める要請が秋田市からあったことを報告しました。 

 

次回三役会及び理事会開会日を１月２９日月曜日に決め、三役会の開催時間を午前１ 

０時、理事会開催時間を１１時とし、午前１１時５１分理事会を閉会致しました。 

    

 

 

 

 



     

２．行事報告                          

○災害協定に基づく応急活動への礼状               １２月７日（木） 

    秋田市との協定に基づき、今年７月の豪雨災害における応急活動に対して、下記に 

  よる礼状を頂きました。 

 

記 

   


